



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/19-02/10

URBROJ: 2170/01-03-00-19-1

Rijeka, 25.01.2019.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

-na donošenje

**Predmet: Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene
poboljšanju uvjeta boravka turista na području grada Rijeke za 2019.
godinu**

Pripremila:
Tamara Grubiša

Pročelnica:

Jana Sertić



Uvodno obrazloženje

Sukladno Zakonu o boravišnoj pristojbi („Narodne novine“ broj 152/08, 59/09, 97/13, 158/13 i 30/14), (u daljnjem tekstu: Zakon) boravišna pristojba je prihod turističkih zajednica koji se koristi za izvršavanje zadaća i poslovanje sukladno godišnjem programu rada i financijskom planu.

Temeljem članka 20. stavka 3. točke 1. Zakona, turističkoj zajednici općine ili grada dostavlja se 65% sredstava uplaćene boravišne pristojbe, od čega ona 30% sredstava doznačuje jedinici lokalne samouprave na području koje je osnovana. Navedena sredstva su namjenska i sukladno Zakonu koriste se za poboljšanje uvjeta boravka turista na temelju prethodno usvojenog zajedničkog programa općine ili grada i turističke zajednice općine ili grada.

Slijedom navedenih zakonskih odredbi, Turistička zajednica grada Rijeke obratila se Gradu - Odjelu gradske uprave za poduzetništvo s prijedlogom zajedničkog programa u svrhu poboljšavanja uvjeta boravka turista u gradu Rijeci za 2019. godinu (u daljnjem tekstu: Zajednički program), prema kojem bi se sredstva boravišne pristojbe utrošila u svjetlosno ukrašavanje centra grada Rijeke za trajanja programa manifestacije „Rijeka Advent“, a sve s ciljem obogaćivanja manifestacije koja iz godine u godinu privlači sve veći broj domaćih i stranih turista.

Prema podacima Turističke zajednice grada Rijeke, 2018. godina je bila uspješna za riječki turizam. Naime, tijekom 2018. godine u Rijeci je zabilježeno 407.902 noćenja i 155.396 dolazaka, s time da su u Rijeci turisti prosječno boravili 3 dana. Navedeno predstavlja rast od 22% turističkog prometa u 2018. godini u odnosu na 2017. godinu. Prema podacima iz eVisitor-informacijskog sustava, na području Rijeke najviše noćenja ostvarili su državljani Njemačke i Italije, a sve veći je broj i turista iz Mađarske, Poljske, Srbije, SAD-a, Francuske, Španjolske i Austrije. Više od polovice cjelokupnog turističkog prometa ostvaren je u privatnom smještaju, a potom slijede hoteli, hosteli i ostali objekti.

Na području Kvarnera, upravo su Rijeka i riječko područje ostvarili najveći rast turističkog prometa od 18%.

Rijeka je i u prosincu 2018. godine ostvarila iznimno dobre turističke rezultate. Zabilježen je turistički promet od 6.404 dolazaka te 16.733 noćenja. Navedeni podaci za prosinac 2018. godine predstavljaju rast turističkog prometa od 23% u odnosu na prosinac 2017. godine, Rijeka je u prosincu 2018. godine ostvarila drugo najbolje mjesto na Kvarneru i to odmah nakon Opatije, što ukazuje na uspješnost manifestacije „Rijeka Advent“ kao turističkog događanja.

Ovim materijalom predlaže da se utvrdi Zajednički program prema prijedlogu Turističke zajednice grada Rijeke te da se sredstva uplaćene boravišne pristojbe namjenski doznačuju Turističkoj zajednici grada Rijeke za provedbu Programa i to u planiranom iznosu od 480.000,00 kuna, što je za cca 65.000,00 kn više nego što je ostvareno u protekloj godini. Navedeno povećanje rezultat je sve većeg broja dolaska turista i ostvarenih noćenja na području grada Rijeke iz godine u godinu.

Sredstva uplaćenih prihoda izvršavat će se za navedene aktivnosti prema dinamici uplate sukladno Zakonu i do visine stvarno uplaćenih sredstava boravišne pristojbe u Proračun Grada sukladno Zakonu o proračunu.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a:

- 1. Utvrđuje se Zajednički program utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području grada Rijeke za 2019. godinu, na način da se boravišna pristojba utroši za sljedeću namjenu:**

Naziv programa	Predmet sufinanciranja	Sredstva	Korisnik
Svjetlosno ukrašavanje centra grada Rijeke	Aktivnosti prigodnog svjetlosnog ukrašavanja centra grada Rijeke za vrijeme trajanja manifestacije „Rijeka Advent“	480.000,00 kuna	Turistička zajednica grada Rijeke

- 2. Turističkoj zajednici grada Rijeke odobrava se namjensko korištenje sredstava uplaćene boravišne pristojbe u Proračun Grada Rijeke za 2019. godinu u iznosu od 480.000,00 kuna za provedbu Zajedničkog programa iz točke 1. ovoga Zaključka.**

- 3. Sredstva iz točke 2. ovog zaključka isplaćivat će se s pozicije 246 Odjela gradske uprave za poduzetništvo Proračuna Grada Rijeke za 2019. godinu prema dinamici izvršene uplate sredstava boravišne pristojbe u Proračun Grada Rijeke sukladno Zakonu o boravišnoj pristojbi, a do visine uplaćenih sredstava s te osnove.**

- 4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da zaključi ugovor s Turističkom zajednicom grada Rijeke kojima će se utvrditi namjensko korištenje sredstava boravišne pristojbe i način izvještavanja o utrošenim sredstvima iz točke 1. ovoga Zaključka.**